



В Красноуфимске местный житель обвиняется в особо тяжком преступлении (ФОТО)



Следственным отделом по городу Красноуфимск СК России по Свердловской области 34-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 14 декабря 2021 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире дома по переулку Черкасовский в Красноуфимске, вступил в конфликт с 47-летним знакомым. В ходе ссоры обвиняемый вооружился ножом и причинил им своему оппоненту два ранения в область груди. В результате полученных ранений потерпевший через непродолжительное время скончался в машине «скорой помощи» при доставлении в местную больницу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В настоящее время следователем СКР по уголовному делу продолжается установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Назначен ряд судебных экспертиз, в том числе для определения точной причины смерти погибшего мужчины. Решается вопрос об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

Изображения



16 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1639819>